
Gemeenteraad Gooise Meren 
Informatieve vragen van feitelijke en/of technische aard 

 

Beantwoording is openbaar/niet openbaar (doorhalen wat niet van toepassing is). 
 

Naam en fractie: Jos den Hengst, Christen Unie 

Datum indiening: 8 juli 2019 

Datum antwoord: 14 september 2021 

Onderwerp: Stikstofuitspraak 

 
Inleiding 
De raad van State oordeelde onlangs dat het Programma Aanpak Stikstof (PAS) in strijd is met Europese regels. Deze 
uitspraak heeft geleid tot enige commotie in diverse nieuwsmedia. 
 
Vraag 1 
Kunt u aangeven welke consequenties dit heeft voor de lopende en geplande bouw- en infrastructuurprojecten in Gooise 
Meren 
 
Antwoord 
Vooreerst onze welgemeende excuses voor de lange duur van de beantwoording. Door omstandigheden zijn de vragen 
over het hoofd gezien. 
 
Tot op heden heeft de betreffende uitspraak en de daarop volgende aanpassingen van de regelgeving niet geleid tot stop 
gezette projecten binnen Gooise Meren. De ontwikkelingen blijven in beweging op het gebied van stikstof regelgeving en 
worden op de voet gevolgd. 
 
Vraag 2 
Wat is de invloed van deze uitspraak op de herijking bestemmingsplannen waar Gooise Meren mee bezig is, met name Oud 
Valkeveen en Naarder Bos. 
 
 
 
Antwoord 
Zie het antwoord op vraag 1  
 
 


